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Οι δημοτικές εκλογές που θα γίνουν μαζί με τις περιφερειακές και τις ευρωεκλογές τον Μάιο του 2019,
θα είναι μια μεγάλη πρόκληση για τις λαϊκές μάζες των πιο φτωχών κυρίως δήμων της χώρας.

Από την πλευρά των “από πάνω” αυτό που διακυβεύεται σ’ αυτές τις εκλογές θα είναι η εντατική
εξάπλωση των μνημονιακών και “μεταμνημονιακών” επιθέσεων στις τοπικές κοινωνίες, η ολοκλήρωση
της καταλήστευσης της δημόσιας περιουσίας και η μετατροπή της σε κερδοφόρα φιλέτα για τους
καπιταλιστές και η παραχώρηση των υπηρεσιών των δήμων σε επιχειρήσεις που θα χρεώνουν αδρά τους
δημότες για τις “υπηρεσίες” τους.

Οι συγχωνεύσεις δήμων που πραγματοποιήθηκαν τα προηγούμενα χρόνια έχουν μετατρέψει τους δήμους
σε μηχανισμούς επιβολής μιας άγριας νεοφιλελεύθερης πολιτικής που εφαρμόζεται από τις κυβερνήσεις
και το κεφάλαιο με τη στήριξη και τις υποδείξεις της ΕΕ.

Βασικός φορέας αυτής της πολιτικής, αλλά και συνολικά της μνημονιακής πολιτικής στο σήμερα είναι η
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ που αν και κρύβεται πίσω από ένα «αριστερό» προσωπείο εφαρμόζει τα πιο
βάρβαρα και αντιλαϊκά μέτρα σε όλους τους τομείς. Αυτή η πολιτική οδηγεί σε μεγαλύτερη οικονομική
εξαθλίωση τα πιο φτωχά και ευάλωτα κομμάτια του πληθυσμού.

Οι περιβαλλοντικές συνθήκες υποβαθμίζονται και οι ελεύθεροι, δημόσιοι χώροι καταστρέφεται και
εξαφανίζεται. Ο αυταρχισμός και η καταστολή εντείνονται και σε επίπεδο δήμου, προκειμένου να
θωρακιστούν οι αντιλαϊκές πολιτικές των δημοτικών αρχών, των κυβερνήσεων και του κεφαλαίου.

Ο ρατσισμός και η ξενοφοβία ενισχύονται, ως αποτέλεσμα μιας συστηματικής προσπάθειας των από πάνω
να μετατρέψουν τους πρόσφυγες/μετανάστες σε εξιλαστήρια θύματα της πολιτικής τους. Μέσα σ’ αυτές
τις συνθήκες βρίσκουν πρόσφορο έδαφος για να αναπτύξουν τη δράση τους η Χρυσή Αυγή και άλλες
φασιστικές δολοφονικές συμμορίες με στόχο να κυριαρχήσουν στους δρόμους και στις γειτονιές μας,
συχνά με την ανοχή ή και την υποστήριξη και των δημοτικών αρχών και τοπικών οικονομικών και
πολιτικών παραγόντων, αλλά και των τοπικών ΜΜΕ. Η τρομοκρατία και η δολοφονική βία που θέλουν να
επιβάλλουν στις τοπικές κοινωνίες οι φασιστικές συμμορίες της Χρυσής Αυγής, αποτελούν συχνά μια
εναλλακτική “λύση” για την επιβολή του “νόμου και της τάξης” που αποτελεί κοινή επιδίωξη όλων σχεδόν
των δημοτικών αρχών.

Όμως τα προηγούμενα χρόνια αναπτύχθηκαν στην Καλλιθέα ένα πλήθος εργατικών και λαϊκών κινημάτων
(από τον αντιφασιστικό αντιρατσιστικό αγώνα και το κίνημα έμπρακτης αλληλεγγύης στα θύματα των
μνημονιακών πολιτικών και της οικονομικής κρίσης έως και τις κινητοποιήσεις για την Κυριακάτικη αργία
και το κίνημα ενάντια στους πλειστηριασμούς, τις διακοπές παροχής ρεύματος και τα «ξηλώματα»
ρολογιών της ΔΕΗ κλπ), τα οποία συνθέτουν την εικόνα μιας άλλης πόλης: μιας Καλλιθέας του αγώνα,
της αντίστασης και της αλληλεγγύης.

Για τις φτωχές λαϊκές μάζες της Καλλιθέας, το βασικό διακύβευμα των δημοτικών εκλογών του Μαΐου θα
είναι όλα αυτά τα κινήματα να μπορέσουν να εκφραστούν πολιτικά με όλο το δυναμισμό και τον
ριζοσπαστισμό τους, να αξιοποιηθούν οι δημοτικές εκλογές για να ακουστεί ακόμα πιο δυνατά η φωνή της
αντίστασης, του αγώνα και της αλληλεγγύης.

Καλούμε τους αγωνιστές και τις αγωνίστριες, όλες και όλους που παλέψαμε μαζί τα προηγούμενα χρόνια,
αλλά και όλο τον κόσμο της Καλλιθέας που αναζητά τρόπους αντίστασης στη διαρκή εξαθλίωση της ζωής



του να συζητήσουμε για το πώς μπορούμε να ανταποκριθούμε σε αυτό το καθήκον. Στο καθήκον να
συγκροτήσουμε μια δημοτική κίνηση, η οποία να αποτελεί τη φωνή και το βήμα αυτών που αγωνίζονται
στην Καλλιθέα, αλλά και το πεδίο οργάνωσης των αγώνων τους.

Μια δημοτική κίνηση που θα στέκεται στο πλευρό όλων των εργαζομένων που αγωνίζονται για την
υπεράσπιση των εργατικών δικαιωμάτων και για αξιοπρεπείς μισθούς και συνθήκες εργασίας.

Που θα σταθεί ενάντια στην ιδιωτικοποίηση των δημοτικών υπηρεσιών και ενάντια στην καταλήστευση
του δημόσιου πλούτου και θα διεκδικεί την μετατροπή σε δημόσια και λαϊκή περιουσία όλων αυτών που οι
δημοτικές αρχές και οι κυβερνήσεις χάρισαν στο ιδιωτικό κεφάλαιο.

Μια δημοτική κίνηση που θα συγκρούεται με τον ρατσισμό, την ξενοφοβία, τον εθνικισμό και την
πολεμοκαπηλεία και θα υποστηρίζει έμπρακτα το αντιφασιστικό κίνημα του λαού της Καλλιθέας και τα
δικαιώματα των προσφύγων και των μεταναστων/στριών.

Που θα σταθεί στο πλευρό των καταπιεσμένων που αγωνίζονται για τα δικαιώματά τους: του γυναικείου
και του ΛΟΑΤΚΙΑ κινήματος και των κινημάτων υπεράσπισης των δημοκρατικών δικαιωμάτων.

Μια δημοτική κίνηση, ενωτική, ανοιχτή και δημοκρατική, στην οποία οι αποφάσεις θα λαμβάνονται από
τις συνελεύσεις των μελών της και η οποία θα προβάλει και θα προτάσσει αυτό το μοντέλο, της λαϊκής,
δημοκρατικής συνέλευσης για την λήψη αποφάσεων, ως το μοντέλο οργάνωσης της πολιτικής ζωής
ολόκληρου του δήμου.

Η Πρωτοβουλία για τη Συγκρότηση Δημοτικής Αγωνιστικής Κίνησης στην Καλλιθέα σας καλεί
στην Ανοιχτή Συνέλευση που διοργανώνει την Κυριακή 13 Ιανουαρίου, 11 πμ., στον
κινηματογράφο Καλυψώ, Γρ. Λαμπράκη 9 & Καλυψούς


